11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2014 01:47:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.12.2014 06:59:09

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290101/answer/290102




B sTux mpemnapaTax 4acTo cogepKaTcs aHabonudecKre CTePOUALL, IPOU3BOAHEIE ITOJIOBEIX TOPMOHOB,
KOTOPHIE CHUKAI0T COOCTBEHHBIN TOPMOHAJBLHLIM (POH, UTO BEHET, B CBOIO 0Uepedhb K
nucyHKUMY(CHaYasIa) I0JI0BOM CUCTEMEL, @ TIOTOM - M K He0OpaTUMBIM ITOCIEACTBUSIM(CHUKEHUIO
(bepTUNbHOCTH, 3PEKTUIIBHON OTUCHYHKIINN).



